



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA – C
ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA – C

Broj 6.

Godina XXVI. 2025.

23. ožujka 2025.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	3. kor. t.
Utorak	NAVIJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST
Srijeda	3. kor. t.
Četvrtak	3. kor. t.
Petak	3. kor. t.
Subota	3. kor. t.

SVETE MISE

Nedjelja	23. ožujka	08,30 sati za župljane u Semeljcima
		10,00 sati za ++ iz obitelji Blažević, Jurić, Josipović i za + Mariju Tomaško u Koritni
		11,30 sati za ++ iz ob. Marković i Azinić u Semeljcima
Ponedjeljak	24. ožujka	18,00 sati za ++ Mariju i Antuna Vidaković u Kešincima
Utorak	25. ožujka	17,15 sati za ++ Mirka, Ivu, Šteficu i sve ++ iz obitelji Jurić u Koritni
		18,00 sati na nakanu sv. Josipu u Semeljcima
Srijeda	26. ožujka	17,15 sati za ++ Maru i Marka Blažević u Semeljcima
Četvrtak	27. ožujka	18,00 sati za + Gorana Jaman u Semeljcima
Petak	28. ožujka	18,00 sati za ++ Šimu i Ružicu Mandić u Semeljcima
Subota	29. ožujka	18,00 sati za ++ Baru i Đuru Garvanović u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 29. ožujka: Marica Jelaković, Ružica Vujnović, Ivana Drenjančević, Iva Drenjančević, Luca Knežević i Ljilja Lacković.

Crkvu spremaju u Koritni 29. ožujka: Kata Marić i Nada Marić.

KORIZMA 2025.

»Hoće li tko za mnom,
neka se odrekne samoga sebe,
neka uzme svoj križ
i neka ide za mnom.«
(Mt 16,24)



ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	4. kor. t.
Utorak	4. kor. t.
Srijeda	4. kor. t.
Četvrtak	4. kor. t.
Petak	4. kor. t.
Subota	4. kor. t.
Nedjelja	PETA KORIZMENA NEDJELJA – C

SVETE MISE

Nedjelja	30. ožujka	08,30 sati	za ++ iz ob. Kaptein i Ižaković u Semeljcima
		10,00 sati	za + Marijana (M) i Anicu Josipović u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	31. ožujka	19,00 sati	za ++ iz obitelji Horvat i Lovas u Kešincima
Utorak	01. travnja	18,15 sati	za + Jozu Antinac u Koritni
		19,00 sati	za ++ Šimuna i Slavicu Blažević u Semeljcima
Srijeda	02. travnja	19,00 sati	za + Mirelu Numanović u Semeljcima
Četvrtak	03. travnja	19,00 sati	za + Vinka Ravnjak u Semeljcima
Petak	04. travnja	19,00 sati	na nakanu Marije Šimić u Semeljcima
Subota	05. travnja	19,00 sati	za + Valeriju Šnajder u Semeljcima
Nedjelja	06. travnja	08,30 sati	za ++ Matu i Maru Tokić i
			sve ++ iz obitelji Tokić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Ružu Šimić u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 05. travnja: Žaneta Paradžiković, Branka Paradžiković, Vesna Vuksanović i Sunčica Andraković.

Crkvu spremaju u Koritni 05. travnja: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić i Ivanka Skočibušić.

1. ŽUPNA KATEHEZA U OVOJ KATEHETSKOJ GODINI



Budući prvopričesnici i krizmanici imaju subotama katehezu prema rasporedu koji im je poznat od prije. Ostali razredi će biti obaviješteni na web stranici naše župe kada točno imaju svoje kateheze.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Zvanje nikada nije blago koje ostaje zaključano u srcu

Papa Franjo uputio je iz Poliklinike Gemelli, u kojoj se nalazi na liječenju od 14. veljače, Poruku za 62. svjetski dan molitve za zvanja koji će se slaviti na temu "Hodočasnici nade: dar života"

Na ovaj 62. Svjetski dan molitve za zvanja, želim vam uputiti radosni i ohrabrujući poziv da budete hodočasnici nade nesebično velikodušno darivajući svoje živote. Zvanje je dragocjeni dar koji Bog sije u srca, poziv da se iziđe iz sebe i krene putem ljubavi i služenja. I svako zvanje u Crkvi – bilo kao vjernik laik ili u zaređenoj službi ili u posvećenom životu – znak je nade koju Bog ima za svijet i za svako svoje dijete, piše Papa.

U ovom našem vremenu, primjećuje Sveti Otac, mnogi se mladi osjećaju izgubljeno u pogledu vlastite budućnosti. Često doživljavaju nesigurnost oko svojih izgleda za zaposlenje i, na još dubljoj razini, proživljavaju duboku krizu identiteta, krizu smisla i vrijednosti, koju konfuzija koja vlada u digitalnom svijetu samo dodatno pogoršava. Nepravedan odnos prema siromašnima i ranjivima, ravnodušnost sebičnog društva koje živi u blagostanju i ratna nasilja ugrožavaju planove za dobar život koje oni njeguju u svojim srcima. No, Gospodin, koji poznaje ljudska srca, ne ostavlja nas same u neizvjesnosti, nego želi u svakome od nas probuditi svijest da smo ljubljani, pozvani i poslani kao hodočasnici nade, ističe Papa u svojoj Poruci.



Mnogi mladi, nastavlja Papa u svojoj Poruci za za 62. svjetski dan molitve za zvanja, pokušavaju razlučiti put na koji ih Bog poziva: neki prepoznaju, često s čuđenjem, poziv na svećeništvo ili na posvećeni život. Drugi opet otkrivaju ljepotu poziva na bračni i obiteljski život, kao i na zalaganje za opće dobro i svjedočenje vjere među kolegama i prijateljima. Svaki poziv živi od nade, koja se pretvara u pouzdanje u Božju providnost. Za kršćanina je nada mnogo više od običnog ljudskog optimizma: to je, prije, sigurnost ukorijenjena u vjeri u Boga koji djeluje u povijesti svake osobe. I tako poziv sazrijeva u svakodnevnom nastojanju oko vjernosti evanđelju, u molitvi, duhovnom razlučivanju i služenju.

Dragi mladi, svijet vas tjera da donosite ishitrene odluke, da svoje dane ispunite bukom i sprječava vas da iskusite tišinu otvorenu Bogu, koji govori čovjekovu srcu. Imajte hrabrosti zastati, oslušnuti što vam srce govori i pitati Boga o njegovim snovima za vas. Molitvena šutnja je neophodna ako želimo naučiti čuti Božji poziv u posebnim okolnostima našega života i odgovoriti mu svjesno i slobodno.

Oni koji slušaju Božji poziv, nastavlja Papa, ne mogu se oglušiti na vapaj tolike naše braće i sestara koji se osjećaju isključenima, ranjenima i napuštenima. Svako nas zvanje potvrđuje u našem poslanju da budemo Kristova prisutnost tamo gdje su svjetlo i utjeha najpotrebniji. Na poseban su način vjernici laici svojim društvenim i profesionalnim obvezama pozvani biti „sol, svjetlo i kvasac“ Kraljevstva Božjega.

Papa stoga potiče sve da se brinu za njegovanje kršćanskog poziva u raznim područjima ljudskog života i djelovanja te da pomognu svakom pojedincu da se otvori Božjem glasu.

Crkva treba pastire, redovnike, misionare, bračne parove koji znaju s povjerenjem i nadom reći “da” Gospodinu. Zvanje nikada nije blago koje ostaje zaključano u srcu, nego ono raste i jača u zajednici onih koji vjeruju, ljube i nadaju se. A budući da nitko ne može sam odgovoriti na Božji poziv, svi trebamo molitve i podršku naše braće i sestara, piše Papa u svojoj poruci za 62. Svjetski dan zvanja koji će se slaviti na Četvrtu uskrсну nedjelju ili Nedjelju Dobrog pastira, 11. svibnja 2025. Bitno.net

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

MARIJA ŽIVKOVIĆ 10,00 EURA

STJEPAN PAP 30,00 EURA

ANTE VIDIĆ 30,00 EURA

MIRJANA RAVNJAK 50,00 EURA

ŽELJKO ŠNAJDER 50,00 EURA

JEDNA OBITELJ 50,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala

4. ZAPOČELO JE VRIJEME KORIZME:

Čistom srijedom, 05. ožujka, započelo je vrijeme korizme. Ono nas poziva na pojačani duhovni život u vidu snažnije molitve, posta i djela milosrđa. Kroz cijelu korizmu ćemo imati lijepu pobožnost križnog puta, petkom prije večernje mise u Semeljcima, a srijedom prije večernje mise u Koritni, pa vas sve potičem da se i na taj način pokušamo što bolje pripremiti za naš najveći kršćanski blagdan Uskrs.

5. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na:

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com



Navještenje Gospodinovo – Blagovijest

6. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>